
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Blahbatuh 

Kelas/Semester : VII/2 

Tema   : Bermain alat musik sederhana 

Sub Tema  : Memilih alat musik sederhana dan dimainkannya secara baik dan benar 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi waktu  : 1 x 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran ini, dengan metode literasi, eksperimen, praktikum, 

dan presentasi dengan menumbuhkan sikap menyadari kebesaranTuhan, sikap gotong royong, 

jujur, dan berani  mengemukakan pendapat, siswa dapat : 

-Menyajikan sebuah pertunjukan musik dengan alat sederhana sesuai dengan pilihannya. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Tahapan Kegiatan Pembelajaran 

PENDAHULUAN  - Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berDoa  

untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran sebagai sikap 

disiplin. 

- Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik terhadap materi sebelumnya.  

 

KEGIATAN INTI Literasi 

-Guru memberikan contoh sebuah permainan musik dengan alat 

yang sederhana. 

- Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan 

perhatian pada materi Teknik bermain alat musik sederhana 

melalui  

 Critical Thinking  

-Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk memberikan 

pendapat atas apa yang telah diamati. 

 

Collaboration  

-Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk 

mendiskusikan alat atu benda sederhana yang bisa menghasilkan 

bunyi untuk diekplorasi menjadi sebuah pertunjukan musik.  

 

Communication (Berkomunikasi) & Creativity (Kreativitas) 

- Peserta didik  diberikan kesempatan untuk menyampaikan 

rancangan pertunjukan musik dengan alat yang sederhana. 

- Guru memberikan sebuah kesimpulan tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran. 

 

PENUTUP -Memberikan tugas kepada peserta didik untuk merancang sebuah 

pertunjukan musik dengan menggunakan alat yang sederhana.  

-Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

-BerDoa, dan member salam. 

 

 



 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

No Tema Sub Tema Indikator  Teknik 

Penilaian 

1. Bermain alat musik 

sederhana 

 

 

 

 

Memilih alat 

musik sederhana 

dan dimainkan 

secara baik dan 

benar 

Memainkan alat musik 

sederhana secara 

perorangan menggunakan 

alat yang sudah dipilih 

 

Proyek 

 

 

Rubrik Penskoran Proyek 

 

 

No 

 

 

Aspek yang dinilai 

 

Nilai 

1 2 3 4 

A. Persiapan     

1. 
Mengeksplorasi dan menentukan benda 

sederhana sebagai alat musik.  

    

2. Membuat jadwal kegiatan     

B. Pelaksanaan Observasi     

1. Sistematika kegiatan     

2. Kreatifitas dalam memanfaatkan alat     

3. Keseriusan      

4. Ide kreatif     

C. Pelaporan     

1. Performans     

 

Nilai= total skor perolehan : total skor maksimum 
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